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Die Garantie betrifft nicht:

• Defekte oder Schäden, die durch unübliche und nicht normale Nutzung entstehen 

• Ersatz aller beweglichen Teile aus Glas oder Plastik.

• Defekte oder Schäden durch falsche Nutzung, Unfälle oder Nachlässigkeit 

• Defekte oder Schäden durch die Nutzung von natürlichen Ölen, die nicht durch Young 
Living oder einen autorisierten Vertriebspartner verkauft wurden 

• Defekte oder Schäden, die durch die Nutzung von anderen Materialien als ätherischen 
Ölen entstehen 

• Defekte oder Schäden, die durch unsachgemäße Tests, Nutzung, Instandhaltung, 
Installation, oder Änderungen jeglicher Art entstehen 

• Defekte und Schäden, die durch andere Stromspannung als die angegebene entstehen 

• Geräte, die von einem anderen als einem von Young Living Beauftragten auseinanderge-
nommen oder repariert wurden und damit die Funktion beeinträchtigen oder eine adäquate 
Inspektion, Überprüfung und Tests unmöglich machen, die den Gewährleistungsfall 
bestätigen könnten (wenn es Anzeichen gibt, dass das Gerät geöffnet wurde, verfällt die 
Gewährleistung). 

• Geräte bei denen die Seriennummer zerstört oder unlesbar ist 

• Kleine Schäden wie Kratzer auf den Plastikoberflächen und den äußeren Teilen, die durch 
normalen Gebrauch entstehen 

• Schäden, die durch normale Abnutzung entstehen 

• Schäden, die durch das Nutzen von Metallwerkzeugen zum Reinigen des Gerätes 
entstehen. 

           

 

DIESE GARANTIE GILT NICHT, WENN DAS GERÄT IN GEWERBLICHEN ODER NICHT 
HAUSGEBRÄUCHLICHEN BEDINGUNGEN VERWENDET WURDE.

Die hier aufgeführte Garantie lässt gesetzliche Rechte unberührt.

Wenn dieses Produkt über eine/n unserer Young Living VertriebspartnerInnen gekauft 
wurde, diese/n bitte zuerst für Rückgaben oder im Garantiefall kontaktieren. 
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Vorbehaltlich der nachstehenden Ausschlüsse garantiert das Unternehmen, dass der 
Diffusor normalem Gebrauch für einen Zeitraum von 12 Kalendermonaten ab dem Datum 
der Lieferung frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist.

12 Monats-Garantie:

Dieses Gerät unterliegt der Garantie, die Reparaturen oder Ersatz schadhafter Teile 
innerhalb von 12 Monaten ab dem Erhalt des Produktes (Lieferdatum) umfasst.

Dies gibt dem Käufer die Gewissheit, dass wir das Gerät nach unserem Ermessen kostenlos 
reparieren oder ersetzen, wenn sich innerhalb dieser Zeit herausstellt, dass das Gerät 
aufgrund von Verarbeitung oder Material defekt ist.

Dies unterliegt den folgenden Bedingungen:

• Das Gerät wurde korrekt und entsprechend unserer Anwendungs- und Instandhaltungsan-
weisungen genutzt.

• Das Gerät wurde nur für den normalen Hausgebrauch genutzt.

• Alle Reparaturen müssen durch uns oder einen beauftragten Vertreter vorgenommen 
werden.

• Das Gerät wurde nicht verändert, repariert, auseinander gebaut, gewartet oder auf 
andere Art beeinträchtigt. 

• Wurde gekauft von 
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Wasser läuft aus.

Vorgaben

Fehlerbehebung
Wenn das Produkt nicht richtig funktioniert, bitte die folgenden 
Möglichkeiten zur Fehlerbehebung beachten:

Problem Mögliche Ursache Lösung

Sollte während des Betriebs Wasser austreten, bitte die folgenden Schritte 
befolgen, um Fehlfunktionen zu vermeiden.

• Den Diffusor von der Stromquelle trennen und die Abdeckung 
 vorsichtig abnehmen.

• Das restliche Wasser aus dem Wasserbehälter ausgießen.

• Den Diffusor vorsichtig schütteln, um das Wasser aus dem Inneren   
 abzulassen, und ihn dann 24 Stunden lang in einem gut belüfteten   
 Bereich trocknen lassen.

Um die optimale Leistung aufrechtzuerhalten, die folgenden 
Schritte ausführen:

• Zum Reinigen bitte den Netzstecker ziehen und die obere 
 Abdeckung entfernen.

• Das restliche Wasser aus dem Wasserbehälter an der 
 Ablaufseite ausgießen.

• Keine anderen chemischen Lösungsmittel zur Reinigung verwenden.   
 Zuerst eine kleine Menge Küchenreiniger mit Wasser verdünnen, 
 ein weiches Tuch nach dem Eintauchen in Wasser auswringen, das 
 Produkt mit dem Tuch sanft abwischen und dann mit einem anderen   
 sauberen weichen Tuch trocknen. Das Produkt darf nicht in Wasser   
 getaucht werden!

• Keine scharfen Gegenstände zur Reinigung der Ultraschallplatte   
 verwenden. Stattdessen mit einem feuchten Wattestäbchen abwischen.

• Den Diffusor immer sauber und trocken halten, wenn er nicht 
 benutzt wird.

• Niemals stagnierendes Öl und Wasser über längere Zeit im Wasserbe-  
 hälter lassen.

Produktgröße:  (B) 133,5 mm × (H) 152 mm

Nenn-Eingang:  USB DC 5V/1A 

Leistungsabgabe: ca. 5 W

Nettogewicht:  410 g

Fassungsvermögen: 180 ml

Nebelmenge:  7-15 ml/h

Material:  PP

Ultraschall-Rate:  3.0 MHz

Zubehör:  Typ-C-Kabel, Benutzerhandbuch

Betriebsdauer:  Ca. 14 Stunden kontinuierlich/24 Stunden 
 im Unterbrechungsmodus.

Versehentliches Auslaufen

Reinigung und Wartung 

Die Nebeltaste ist 
eingeschaltet, aber 
kein Nebel 
vorhanden, der 
Nebel ist geringer 
oder schaltet sich 
automatisch ab.

Kein oder nicht genug Wasser. 

Zu viel Wasser. 

Verschmutzung der 
Ultraschallplatte.

Der Lufteinlass an der 
Unterseite des Diffusors, 
könnte durch Staub oder 
Schmutz verstopft sein.

Wasserbehälter und Deckel 
passen nicht gut zusammen.

Wasser in den 
Wasserbehälter einfüllen.

Nicht mehr Wasser einfüllen 
als die maximale Fülllinie.

Wasserbehälter und 
Ultraschallplatte waschen 
(siehe Abschnitt Wartung).

Staub entfernen und vor dem 
Gebrauch das Produkt auf 
eine ebene Fläche stellen. 
Blockieren Sie nicht den 
Lufteinlass, da dies die 
Nebelausgabe beeinträchtigt.

Noch einmal neu abdecken. 

Die Nebeltaste 
ist eingeschaltet, 
aber der Nebel 
ist geringer 
oder abnormal.

Vor Gebrauch die Bedienungsanleitung sorgfältig lesen.

Technische Angaben Bedienungsanleitung

I
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A.  Nebelauslass

B.  Gehäuseabdeckung

C.  Wasserbehälter

D.  Ein/Aus-Schalter

E.  Lichtschalter

F.  Sound-Taste

G.  Ladeanschluss

H.  Nebeltaste

I.  USB-C-Kabel

1) Den Diffusor aufrecht auf eine feste, ebene Fläche stellen und die obere   
 Abdeckung senkrecht abnehmen. (ABB. 1)

2) Mit einem geeigneten Messbecher Wasser bis zur Fülllinie des maximalen  
 Wasserstandes einfüllen. Kein heißes Wasser verwenden. (ABB. 2)

3) 8-20 Tropfen ätherisches Öl hinzufügen. (ABB. 3)

4) Die obere Abdeckung wieder anbringen und darauf achten, dass sie   
 richtig ausgerichtet ist. (ABB. 4)

5) Das mitgelieferte USB-Kabel an der Rückseite des Diffusors einstecken. 

 (ABB. 5)
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封面封底

Tastenfunktionen Wichtige Hinweise vor dem Gebrauch 
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Nebeltaste

Lautstärkeregler
Bitte beachten: Wenn die Musiktaste aktiviert ist, beginnt die Lautstärke auf der 
niedrigsten Stufe (Stufe 1). 
Die Lautstärke kann mit Hilfe der Lautstärketaste verändert werden. 
a)  Einmal drücken für Stufe 2.
b)  Noch einmal drücken für Stufe 3.
c)  Noch einmal drücken für Stufe 4.
d)  Noch einmal drücken, um abzuschalten.

Während der Diffuser in Standardeinstellung (weißes Licht) läuft, kann die 
Beleuchtung wie folgt verändert werden:
a)  Die Beleuchtungstaste einmal drücken, um alle 7 Farben zu durchlaufen: rot,  
 gelb, grün, indigoblau, blau, violett, weiß. 
b)  Noch einmal drücken, um eine bestimmte Farbe auszuwählen.
c)  Für 2 Sekunden gedrückt halten, um das Licht abzuschalten. 

a)  Einmal für kontinuierlichen Nebel, weißes Licht an drücken
b)  Noch einmal für Nebel-Unterbrechungsmodus (30 Sek an, 30 Sek aus), weißes  
 Licht an drücken.
c)  Ein drittes Mal für Nebel aus, weißes Licht an drücken.

(10 Klänge sind vorprogrammiert)
a)  Die Sound-Taste drücken, um den Klangmodus zu aktivieren. Es ertönt die erste  
 Klangoption für weißes Rauschen. Die Sound-Taste weiter drücken, um manuell  
 einzelne Klangoptionen auszuwählen, einschließlich Bach mit Waldvögeln,   
 Strand, Vögel, murmelnder Bach, Wellen, Waldklänge, „Night, Moon, Wind, You“  
 (Lied),  „Touch the Sky“ (Lied), Entspannungsmusik (Lied), Schlaflied. 
b)  Um den Klangmodus auszuschalten, die Sound-Taste 2 Sekunden lang
  gedrückt halten. 

Beleuchtungstaste

Weißes Rauschen/Klangregler

1)  Das Produkt nicht ohne Genehmigung auseinandernehmen, reparieren   
 oder verändern. Ist eine Reparatur oder Störungshilfe erforderlich,   
 bitte den Young Living Kundenservice kontaktieren. 

2)  Das Stromkabel nicht absichtlich anschneiden, verdrehen oder überdeh- 
 nen. Sollte das Stromkabel beschädigt sein, bitte nicht mehr verwenden,  
 um Gefahr zu vermeiden. 

3)  Im Falle von ungewöhnlichem Geruch, Geräusch, Überhitzung und   
 anderen unnormalen Erscheinungen: Bitte sofort das Stromkabel   
 herausziehen und den Kundenservice kontaktieren. 

4)  Wenn der Diffusor gereinigt oder bewegt werden soll, ihn zuerst   
 ausschalten und das Stromkabel herausziehen.

5)  Das Wasser im Wasserbehälter nicht berühren, solange das Gerät   
 eingeschaltet ist. 

6)  Keine chemischen Lösungs- oder Reinigungsmittel im Wassertank   
 verwenden. Das Gerät sollte nur mit Leitungswasser betrieben warden. 

7)  Die Öffnung für den Befeuchtungsnebel nicht abdecken, während das   
 Gerät läuft. 

8)  Das Gerät sollte keinen hohen Temperaturen oder direktem Sonnenlicht  
 ausgesetzt sein und sich nicht in der Nähe von Hitzequellen befinden. 

9)  Nur auf einer festen, flachen Oberfläche betreiben. Nicht auf Teppich,   
 Textilien oder anderen unebenen Oberflächen betreiben. 

10)  Den Verdunstungsnebel nicht auf Möbel oder Kleidung hin ausrichten. 

11)  Vorsicht bei Betrieb auf Holz oder anderen porösen Oberflächen, um   
 Schäden zu vermeiden. 

12)  Bitte das Gerät 2 Meter entfernt von Möbeln und elektrischen Geräten   
 aufstellen, um Feuchtigkeitsschäden zu vermeiden.

13)  Nach einem kompletten Gebrauchszyklus eine 60-minütige Abkühlungs  
 phase einhalten, bevor das Gerät wieder eingeschaltet wird.

14)  Kein extrem heißes Wasser in den Wassertank einfüllen, um Schäden am  
 Gerät zu vermeiden.

15)  Bei Nichtbenutzung den Wassertank leeren.

16)  Es darf kein Wasser in den Lufteinzugsschacht gelangen.

17)  Die Einzelteile nicht willkürlich auseinandernehmen. 

18)  Von kleinen Kindern fernhalten. Kinder dürfen dieses Gerät nicht   
 unbeaufsichtigt benutzen.
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In the event of a water spill during operation, please follow these steps to avoid 

malfunction.

• Unplug the diffuser from the power source and remove the cover carefully.

• Pour out any remaining water from the tank.

• Shake the diffuser gently to drain any water from inside, then leave it for

   24 hours in a well-ventilated area to dry.

In order to maintain optimal performance, follow these steps:

• When cleaning, please unplug the power cord, and remove the top cover. 

• Pour the remaining water out of the tank from the drain side. 

• Do not use other chemical solvents to clean. First dilute a small amount of 

   kitchen detergent into water, wring out a soft cloth after immersing it into 

   water, wipe the product with the cloth softly, and then dry the product with 

   another clean soft cloth. Do not immerse the product into water!

• Do not use sharp objects to clean the ultrasonic plate. Instead, wipe with a 

   moist cotton swab.

• Always keep your diffuser clean and dry when not in use.

• Never leave stagnant oil and water inside the tank for prolonged periods.
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The mist 

button is on, 

but  no mist, 

mist is lower 

or shuts off 

automatically.

The mist 

button is on,  

but mist is lower 

or abnormal.

Leaking water

Specifications
(W)133.5mm×(H)152mm

USB DC 5V/1A 

about 5W

410g

180ml

7-15ml/h

PP

3.0MHz

Type-C cable, user manual

Approx. 14 hours continuously/24 hours in intermittent mode

Product Size:

Rated input:

Power output:

Net weight:

Capacity:

Mist amount:

Material:

Ultrasonic rate:

Accessories:

Run Time:

Lack of water or not 
enough water.

Too much water.
Don't add water more than 
the max fill line.

Dirt on ultrasonic plate.

Air intake, on the bottom of 
the diffuser, might be 
blocked with dust or debry.

Water tank and cover do not 
match well.

Re-cover well.

Clear the dust and place 
product on a flat surface 
before use. Avoid blocking 
the air intake, as this will 
affect mist output.

Wash water tank and 
ultrasonic plate 
(refer to maintenance section).

When the product does not work properly, please refer to the following 
conditions to troubleshoot:

Troubleshooting

Problem Possible Cause Solution

Add water into the water tank.

1538 W. Sandalwood Dr. 

Lehi, UT 84043 

YoungLiving.com 

Designed by Young Living Essential Oils in USA 

Manufactured in China

Young Living Diffuser Guarantee
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Subject to the exclusions contained below, warrants its diffuser to be free from defects in 
materials and workmanship under normal consumer usage for a period of 12 calendar 
months from the date of delivery.

12 Months Guarantee:

Your appliance has the benefit of our guarantee, which covers repair or replacement of a 
faulty product for twelve months from the receipt (delivery date) of the product.

This gives you the reassurance that if, within that time, your appliance is proven to be 
defective because of either workmanship or materials, we will, at our discretion, either repair 
or replace the appliance at no cost to you.

This guarantee is subject to the following conditions:

• The appliance has been operated correctly and in accordance with our operating and 
maintenance instructions.

• The appliance has been used for normal domestic purposes only.

• Any repair work must be undertaken by us or our appointed agent.

• The appliance has not been altered, serviced, maintained, dismantled, or otherwise 
interfered with by any person not authorised by us. 

• Has been purchased from 
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The guarantee does not cover:

• Defects or damage resulting from use of the product in other than its normal and 
customary manner 

• Replacement of any removable parts made of glass or plastic.

• Defects or damage from misuse, accident, or neglect 

• Defects or damage from use of natural oils other than those supplied or sold by Young 
Living Essential Oils or an authorised distributor 

• Defects or damage from use of materials other than essential oils 

• Defects or damage from improper testing, operation, maintenance, installation, 
adjustment, or any alteration or modification of any kind

• Breakage or damage caused by use of other than the specified voltage 

• Products disassembled or repaired by anyone other than a Young Living Essential Oils’ 
authorized agent so as to adversely affect performance or prevent adequate inspection, 
verification, and testing to verify any warranty claim (If there are any signs that the diffuser 
has been opened, the warranty will be void.) 

• Products with labels removed or illegible serial numbers 

• Marring such as scratches on any plastic surfaces and externally exposed parts resulting 
from normal use 

• Damage resulting from normal wear and tear 

• Damage resulting from the use of metal tools to clean the unit 

THIS GUARANTEE WILL NOT APPLY IF THE APPLIANCE HAS BEEN USED IN COMMERCIAL OR 
NON-DOMESTIC PREMISES.

The guarantees set out here are without prejudice to your statutory rights.

If you purchased the product through any of our Young Living distributors, please contact 
the distributor for any claims or returns. 

            

Read instruction manual carefully before use.

Technical Specifications

A. Mist outlet

B. Body cover

C. Water tank

D. On/off switch

E. Light button

F. Sound button 

G. Charging port

H. Mist button

 I . USB-C cable

Operating Instructions

I

1 2 3

4

1) Place the diffuser upright on a solid flat surface and remove the top 

     cover vertically. (FIG. 1) 

2) Fill with water using a suitable measuring cup, up to the maximum

     water level fill line. Do not use hot water. (FIG. 2) 

3) Add 8–20 drops of essential oil. (FIG. 3)

4) Replace the top cover, and make sure it is oriented correctly. (FIG. 4) 

5) Plug in the USB cable provided to the rear of the diffuser. (FIG. 5) 

Happy the Penguin User Manual Happy the Penguin User Manual

A

B

C

F
E
D

G
H

MAX

5 6

Button Functions Important notes before use
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Mist button
a) Press once for continuous mist on, white light on. 

b) Press again for intermittent mist (30s on, 30s off), white light on.

c) Press a third time for mist off, white light on. 

Volume button
Note: When the music button is pushed, the volume level will come on at the lowest 

setting (level 1).

Change the volume level by pressing the volume button. 

a) Push it once for level 2.

b) Push it again for level 3.

c) Push it again for level 4.

d) Push it again to turn it off.

Light button
To change the light setting, while the diffuser is running in default mode 

(white light), do the following:

a) Press the light button once to have the light cycle through 7 colors: red, 

     yellow, green, indigo, blue, violet, white.

b) Press it again to select a specific color.

c) Hold it for 2 seconds to turn off the light.

White noise/sound button
(10 sounds built in)

a) Press the music button to turn on the sound mode. The first white noise 

option will play. Continue pressing the music button to manually select individual 

white noise/music options, including creek with forest birds; beach; birds; babbling 

brook; waves; sounds of the forest; "Night, Moon, Wind, You" (song); "Touch the Sky" 

(song); relaxation music (song); baby lullaby (song).

b) To turn off the sound mode, press and hold the music button for 2 seconds.

Happy the Penguin
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Accidental leakage

Cleaning and maintenance

1)   Do not disassemble, repair, or modify the product without authorization. If you 

       need to repair or troubleshoot, please contact Young Living Member Services.

2)    Do not stab, twist, or stretch the power cord intentionally. If the power cord is 

        damaged, please stop using it to avoid danger.

3)    If there are unusual odors, noise, abnormal heat and other abnormal 

        phenomena, please immediately unplug the power plug and call 

 Member Services.

4)    If you need to clean or move the diffuser, please turn it off and unplug it first. 

5)    Do not touch the water in the water tank when the product is powered on.

6)    Do not use chemical solvents or cleaners in the water reservoir. Use only tap 

        water to operate this device.

7)    When the product is working, do not cover the humidification mist outlet 
 with objects.

8)    Do not place the product in high temperature or direct sunlight, and keep it 

        away from heat sources.

9)    Operate only on a rigid, flat surface. Do not operate on carpet, textiles, or other
 uneven surfaces.

10)  Do not direct water vapor toward furniture or clothing.

11)  Use care when operating on wood or other porous surfaces to avoid damage.

12)  Please place the product 2 meters away from the furniture and electrical 

        appliances to avoid other electrical appliances from being affected 
 by moisture.

13)  Allow unit to cool down for 60 minutes following a complete operation cycle 

        before powering on again.

14)  Do not use excessively hot water in the reservoir in order to avoid damaging 

        the device.

15)  Empty water reservoir when not in use.

16)  Do not allow water to enter the air inlet valve.

17)  Do not disassemble the body parts at will.

18)  Keep out of reach of small children. Do not allow children to operate this
 device unassisted.


